
Tabel 2. Partivalg og holdning til offentlige udgifter til løsning af miljøproblemer. 2019. 
Procent.

For mange 
penge

Passende For få penge I alt

Socialdemokratiet 4,8 38,1 57,1 100

Det Radikale Venstre 2,8 25,2 72,0 100

Det Konservative Folkeparti 11,2 50,4 38,4 100

Nye Borgerlige 30,8 49,1 20,1 100

Socialistisk Folkeparti 2,7 21,4 75,9 100

Liberal Alliance 18,3 46,0 35,7 100

Dansk Folkeparti 18,2 58,2 23,6 100

Venstre 12,6 57,1 30,3 100

Enhedslisten 1,5 17,5 81,0 100

Alternativet 2,5 6,6 90,9 100

I alt 9,2 39,9 50,9 100
Note: 4733 respondenter har svaret på spørgsmål om deres partivalg og taget stilling til, om det offentlige bruger 
for mange, passende eller for få penge på løsning af miljøproblemer.
Kilde: SurveyBanken: Folketingsvalget 2019.




